

**Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώ νουμε την Τετάρτη 16 Ιούνη**

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

---

Πανελλήνιος Σύλλογος Μηχανικών & Τεχνικών ΕΡΤ ( **ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.** )

Ένωση Εργαζομένων ΕΡΤ ( **Ε.Ε.ΕΡΤ** )

Σωματείο Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών & Χορωδίας ΕΡΤ ( **Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.ΕΡΤ** )

*Αγία Παρασκευή 15 Ιουνίου 2021*

**Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώ νουμε την Τετάρτη 16 Ιούνη**

*Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,*

Συμμετέχουμε δυναμικά μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας στη **νέα μεγάλη Παν ελλαδική Πανεργατική Απεργία της Τετάρτης 16 Ιουνίου** για να περισώσουμε ότι έχει απομείνει από τα εργασιακά μας δικαιώματα.

Απεργούμε και διαδηλώνουμε ενάντια στο αντεργατικό νομοσχέδιο που θέλει η Κυβέρνηση να περάσει από τη Βουλή για να καταργήσει θεμελιώδη εργατικά δικαιώματα και κατακτήσεις του εργατικού κινήματος.

Απεργούμε και υπερασπίζουμε τα κατοχυρωμένα ωράρια μας, το πενθήμερο, το Νόμο 1264, την ύπαρξη του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας, την ελεύθερη δράση των Σωματείων μας, το δικαίωμα μας στην ΑΠΕΡΓΙΑ, την προστασία κάθε εργαζόμενου από την απόλυση, το δικαίωμα των νέων στην σταθερή εργασία και ασφάλιση.

Καταγγέλλουμε τις ενέργειες των εργοδοτών και της Κυβέρνησης για να βγουν παράνομες οι απεργιακές κινητοποιήσεις και απαιτούμε την απόσυρση του αντεργατικού νομοσχεδίου.

Ζητάμε Δημόσια Ραδιοφωνία και Τηλεόραση ανεξάρτητη, πολυφωνική, με σεβασμό στην ελευθεροτυπία, για τους εργαζόμενους, για κάθε κοινωνική ομάδα και κάθε πολίτη.

Ζητάμε την πλήρωση των κενών θέσεων εργασίας, χωρίς εργολάβους και ελαστικές σχέσεις εργασίας, την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και των υποδομών της ΕΡΤ.

Ζητάμε την ολοκλήρωση της διαπραγμάτευσης και την υπογραφή ΕΣΣΕ που θα εκφράζει τα δίκαια αιτήματά μας.

**Όλοι και όλες μαζικά στην 24ωρη Απεργία, την Τετάρτη 16 Ιούνη στις 06:00**

**με δυναμικό και αγωνιστικό παρόν, στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 11:00**

Όλοι και όλες απεργούμε και διαδηλώνουμε την Τετάρτη 16 Ιούνη

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

---

**και στο Σύνταγμα στις 18:00**

Για το **Δ.Σ.** του **ΠΑΣΥΜΗΤΕ** της **ΕΕΕΡΤ** του **ΣΕΚΟΧΕΡΤ**

Ο Πρόεδρος Γαβριήλ Κασιμάτης Μανώλης Παπανικήτας Αναστάσιος Γρατσίας

Ο Γ. Γραμματέας Χρήστος Γιαννόπουλος Αλέξανδρος Σιμιτζής Νικόλαος Ζαγουράκης